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1.2.  САДРЖАЈ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
 

1.1. Насловна страна  

1.2. Садржај урб.пројекта 

1.3. Решење фирме  

1.4. Решење о одређивању одговорног урбанисте 

1.4.1. Лиценца 

1.5. Изјава одговорног урбанисте 

1.6. Текстуална документација 

1.7. Услови јавних предузећа 

1.8. Графичка документација 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 







  

1.4. РЕШЕЊЕ  О  ОДРЕЂИВАЊУ ОДГОВОРНОГ УРБАНИСТЕ 

 
На основу члана 128.Закона о планирању и изградњи (''Службенигласник РС'', бр. 72/09, 

81/09-исправка, 64/10 одлука УС, 24/11 , 121/12, 42/13–одлука УС, 50/2013–одлука УС,  

98/2013–одлука УС, 132/14 , 145/14 , 145/2014 , 83/2018, 31/2019, 37/2019 , 9/2020 и 

52/2021) и одредби Правилника о садржини, начину и поступку израде докуменaта 

просторног и  урбанистичког планирања (“Службени гласник РС”, бр. 32/2019.) као: 

 

 
 

О Д Г О В О Р Н И   У Р Б А Н И С Т А 

 

 
        за израду  урбанистичког пројекта  за  парцелацију к.п. 1609  К.О.Нова Варош и 

        изградњу објеката за повремени боравак на  новоформираним грађевинским  

        парцелама,     одређује се: 

 

 

        Едина М. Агинчић, дипл.инж.арх   број лиценце 200 1088 08  

 

 

 

 

 

 

 

Пројектант: Агенција за пројектовање ,инжењеринг и консалтинг  

                        ДИНА ПРОЈЕКТ из Пријепоља 

 

 

Одговорнолице/заступник: Едина М. Агинчић, дипл.инж.арх. 

 

Печат: Потпис: 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Број техничке документације: 13/21-корекција 

Место и датум: Пријепоље,  август  2022 године 
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Одговорни урбаниста Урбанистичког пројекта за парцелацију и  изградњу 

слободностојећих стамбених објеката за повремени боравак , на новоформираним грађ. 

парцелама  од делова кат.парцеле 1609 К.О.Нова Варош 
 

 

Едина М. Агинчић, дипл.инж.арх. 

 

 

И З Ј А В Љ У Ј Е М 

 

 
1. да је пројекат израђен у складу са Законом о планирању и изградњи, прописима, 

стандардима и нормативима из области урбанизма, изградње објеката и према 

правилима струке; 

2. да су при изради пројекта поштоване све прописане и утврђене мере и препоруке 

за испуњење основних захтева за објекат и да је пројекат израђен у складу са 

мерама и препорукама којима се доказује испуњеност основних захтева. 

 

 

 

 

Одговорни урбаниста : Едина М. Агинчић, дипл.инж.арх. 

 
 

Број лиценце: 200 1088 08 

 

  

Печат: Потпис: 
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Уз Урбанистички пројекат за парцелацију и  изградњу слободностојећих стамбених 

објеката за повремени боравак , на новоформираним грађ. парцелама  од делова 

кат.парцеле бр.1609 К.О. Нова Варош 
 

1.6.1.ПОВОД И ЦИЉ ИЗРАДЕ ПРОЈЕКТА 

 
Повод за израду овог пројекта је захтев инвеститора да изврши парцелацију кат.парцеле 

1609 К.О.Нова Варош, ради  формирања пет грађевинских парцела у оквиру површине до 50 ари, 

на којима ће се градити по један стамбени објекат за повремени боравак.  

У складу са условима из Просторног плана општине Нова  Варош, за предметну зону 

правила уређења, грађења као и Идејна решења објеката утврђују се израдом Урбанистичког 

пројекта . 

Циљ израде пројекта је дефинисање правила парцелације, нивелације и регулације за део 

кат. парцеле број 1609 К.О. Нова Варош, као и стварање предуслова за добијање локацијских 

услова и грађевинске дозволе за  изградњу сваког  планираног објекта појединачно, у складу са 

важећом просторно-планском документацијом и правилима уређења и  грађења . 

Корекција Плана је уследила након Закључка Комисије за планове да пројектована шеста 

грађевинска парцела нема колски прилаз и од које је инвеститор умеђувремену одустао и 

затражио да се прихвати мањи просторни обухват у Урбанистичком пројекту. Закључком 

Комисије за планове бр.353-205/2/2022-10 од 26.08.2022год. дата је сагласност за понављање 

процедуре потврђивања Урбанистичког пројекта уз прихватање већ прибављених услова имаоца 

јавних овлашћења. 

 
1.6.2.ПРАВНИ И ПЛАНСКИ ОСНОВ 

 
Правни и плански основ за израду „Урбанистичког пројекта за парцелацију и  изградњу 

слободностојећих стамбених објеката за повремени боравак, на новоформираним грађ. 

парцелама  од делова кат.парцеле 1609 К.О. Нова Варош је у : 

 

1. Члан 60, 61 и 62. Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 

81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 

- одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014 , 83/2018,31/2019,37/2019 и 

9/2020) 

2. Члан 76. Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног 

и урбанистичког планирања ("Службени гласник РС", број 32/2019) 

3. Правилника о општим условима за парцелацију, регулацију и изградњу (Службени 

гласник РС", бр. 22/2015) 

4. Просторни план општине  Нова Варош (Службени лист општине Нова Варош број 

11/13) 

 

Условљеност из планских докумената 

 

Ова локација је обухваћена Просторним планом општине Нова Варош којима се дефинише 

план намене површина, регулација саобраћаја и примарне мреже инфраструктуре, као и правила 

коришћења и уређења земљишта, као и правила грађења. 

 

1.6.3.ИЗВОД ИЗ ПРОСТОРНОГ ПЛАНА  ОПШТИНЕ НОВА ВАРОШ 
ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 

 

Пољопривредно земљиште се састоји од површина намењених пољопривредној  

производњи: оранице, баште, воћњаци, виногради, ливаде, пашњаци, плантаже, 

расадници, стакленици и пластеници, рибњаци, вишегодишњи засади и сл. 

 

На пољопривредном земљишту је могућа изградња само под одређеним условима:  

− На пољопривредном земљишту на коме је завршена комасација могућа је 
изградња само објеката инфраструктуре уз поштовање чл. 31-37 Закона о 
пољопривредном земљишту; 



  

− За изградњу објеката инфраструктуре и објеката за производњу у функцији 
пољопривредне производње и прераде са листе 1 Уредбе о утврђивању Листе 
пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може 
захтевати процена утицаја на животну средину ("Службени гласник РС" бр. 
114/2008) претварање пољопривредног земљишта у грађевинско земљиште је 
могуће само израдом Плана детаљне регулације 

− За изградњу објеката у функцији пољопривредне производње, чувања, прераде и 
пласмана пољопривредних производа: магацини репроматеријала (семе, 
вештачка ђубрива, саднице и сл.), објекти за смештај пољопривредне 
механизације, објекти за производњу воћа и поврћа у затвореном простору 
(стакленици, пластеници), објекти за производњу гљива, рибњаци, сушаре за воће 
и поврће, хладњаче, објекти за финалну прераду пољопривредних производа и 
објекти намењени за интензиван узгој стоке и перади (фарме, кланице и сл.) 
дозвољена је изградња без промене намене пољопривредног земљишта у складу 
са чл.26 Закона о пољопривредном земљишту („Сл.гл. РС број 62/06, 65/08 и 
41/09); 

− За изградњу на површини до 0,5 ha пољопривредног земљишта обавезна је 
израда Урбанистичког пројекта у складу са чланом 60.-63. Закона о планирању и 
изградњи;  

− За потребну површину грађевинског земљишта од 0,5 – 5,0 ha промена намене 
пољопривредног у грађевинско могућа је само израдом Плана детаљне 
регулације; 

− У случају формирања зона повременог становања (викенд становања), зона се не 
може формирати за мање од десет објеката и за њу је обавезна израда Плана 
детаљне регулације; 

− Стамбени објекти пољопривредног домаћинства ван граћевинског подручја (шеме 
насеља) могу да се граде по предходној изради Урбанистичког пројекта; 

− Објекти за повремено становање ван грађевинског подручја могу се градити по 
предходно израђеном Урбанистичком пројекту уз услов да имају приступ на 
саобраћајницу и обезбеђену инфрастуктуру; 

− Изградња мреже и објеката инфраструктуре као и објеката у функцији објеката 
инфаструктуре је дозвољена у коридорима саобраћајница уз сагласност 
надлежног предузећа за путеве 

− Објекти туристичких и пратећих садржаја на парцелама непосредно наслоњеним 
на саобраћајницу, површине максимално до 0,5 ha, са решеним приступом на јавну 
саобраћајну површину, израдом Урбанистичког пројекта. Становање је дозвољено 
само као пратећа намена, за властите потребе, уз основну намену на парцели са 
површином габарита стамбеног објекта, или дела, до 10% од укупно дозвољеног 
индекса заузетости на парцели. 

− Стамбени објекти у функцији пољопривредне производње, изван грађевинског 
подручја, могу се градити само за властите потребе у функцији обављања 
пољопривредне делатности. 

− Без промене намене пољопривредног земљишта, дозвољена је изградња или 
реконструкција породичног стамбеног објекта пољопривредног домаћинства или у 
случају природног раздвајања пољопривредног домаћинства највише до 200 m2 
стамбеног простора.  

 

o Урбанистички параметри 

Дозвољени индекс заузетости грађевинске парцеле је: 

− за производне пољопривредне комплексе максимално 30% 

− за туристичко-услужне намене максимално 40% 

− за објекте повременог становања максимално 20% 

− за рурално становање (пољопривредна домаћинства) по ободу грађевинског 
подручја по правилима датим у урбанистичком плану за зону становања на коју се 
парцела непосредно наслања. 

 

Монтажно-демонтажни објекти (стакленици, пластеници, кошеви, настрешнице и сл.) се 

не обрачунавају индексом заузетости. 

Дозвољени индекс изграђености грађевинске парцеле је: 



  

− за производне комплексе максимално 0,6 

− за туристичко - услужне намене максимално 1 

− за објекте повременог становања максимално 0,3 

−       за рурално становање (пољопривредна домаћинства) по ободу грађевинског     
подручја по правилима датим у урбанистичком плану за зону становања на коју  се 
парцела непосредно наслања 

Дозвољена спратност објеката je: 

− за производне објекте у складу са производним процесом 

− за туристичко-услужне садржаје максимална спратност је П+2+Пк 

− за објекте повременог становања максимална спратност је П+Пк 

− за објекте руралног становања максимална спратност је П+1+Пк 

 

Положај објекта и позиционирање производног комплекса 

Минимална заштитна растојања која се морају испоштовати при формирању нових 

производних комплекса или објеката за пољопривредну производњу су: 

− од насељеног места – грађевинског подручја 500,0 m', у случају интензивнијег 
коришћења хемикалија-пестицида не мање од 800,0 m' 

− од водотокова 100,0 m' 

− од државних путева 200,0 m' 

Минимална заштитна одстојања између границе комплекса сточне фарме и објеката у 

суседству су: 

− од стамбених зграда, државних путева, као и речних токова – 200,0 m'  

− од изворишта водоснабдевања - 800,0 m'.  

Наведена растојања могу бити и већа ако то покаже процена утицаја на животну 

средину за фарме са преко 500 условних грла. 

Минимални капацитет основне производње уз који може да се одобри изградња објекта 

примарне дораде или прераде (кланица, хладњача, и сл.) износи 100 условних грла. 
o Растојање од границе парцеле  

Најмање дозвољено растојање основног габарита (без испада) објекта и линије 

суседне грађевинске парцеле је за: 

− слободностојеће објекте на делу бочног дворишта северне орјентације 1,5 m 

− слободностојеће објекте на делу бочног дворишта јужне орјентације 2,5 m 

− двојне објекте на бочном делу дворишта 4,0 m 

− пословне објекте на бочном делу дворишта  5,0 m. 

− производне објекте на бочном делу дворишта  15,0 m. 

 

1.6.4. ОБУХВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА  
 
Предметним урбанистичким пројектом се разрађује локација у обухвату Просторног плана 

општине Нова Варош ,изван граница грађевинског подручја,по намени пољопривредно 

земљиште. Парцела је уписана у листу непокретности бр.1518 у површини  од 9914м2 ,потес 

Бабића Брдо и као земљиште у грађевинском подручју ,по култури ливада 5.класе.Парцела има 

приступ са јавног пута и део парцеле је „нападнут“ бесправно изграђеним објектима који нису 

у власништву инвеститора.Урбанистичким пројектом се разрађује део парцеле до 50 ари ,на 

падини која се пружа од северозапада према југоистоку ка потоку.Урбанистичко решење 

обухвата регулацију приступног пута који се пружа од прикључка на јавни пут преко суседне 

парцеле,односно од  североистока ка југозападу;  обухвата  парцелацију дела кат парцеле 1609 

у укупној површини од 40,67 ари на коме се  формира пет грађевинских парцела површине : 

ГП 1 П= 613м2 ;ГП 2 П=622м2;  ГП3 П=615м2; ГП 4 П=636м2 ГП5  П=800м2 /укупне површине 

3286 м2 и приступни пут ширине 3,5м као посебна грађевинска парцела П=781м2 као и услове 

изградње стамбених објеката за повремени боравак. 
       
 

1.6.5. ПОДАЦИ О ЛОКАЦИЈИ  - НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЉИ 

 
1 Место, улица и број: Нова Варош 



  

2 Катастарска парцела бр.: 1609 

3 Kатастарска општина: K.O.Нова Варош 

4 Површина парцеле: укупна површина парцеле 99,14a 

у обухвату  урб.пројекта је 40,67ари 

5 Врста земљишта: Уписана у Катастру као земљиште у 

грађевинском подручју  а у планском 

документу земљиште ван грађевинског 

подручја 

 

6 Начин коришћења земљишта и 

катастарска класа: 

ливада 5.класе и 

земљиште под нелегалним објектима 

7 Постојећи објекти на парцели (BRGP): Уписани у катастру породично стамбени 

објекти бесправно изграђени : 

1.П= 54м2;  2.П=19м2 ; 3.П=27м2 ; 4.П=19м2 

 

8 Постојећи степен искоришћености 

парцеле: 

- 

9 Постојећи коефицијент изграђености 

парцеле: 

- 

10 Постојећа инфраструктура: - Постоје услови за прикључење на јавни 

водовод и канализацију 

- Постојећи прилазни асфалтни и земљани 

пут 

  

 

1.6.6. ОПШТИ УСЛОВИ ИЗГРАДЊЕ  

 

 
1. Граница урбанистичког пројекта : 

Новопланиране грађевинске парцеле: 

Координате дате у графичком прилогу 

ГП бр.1 П=613 м2 

ГП бр.2 П=622 м2 

ГП бр.3 П=615 м2 

ГП бр.4 П=636 м2 

ГП бр.5 П=800 м2 

Приступни пут П=781 м2 

Укупна површина у обухвату плана 

 П~4067 м2 

2. Класа и категорија планираних 

објеката: 

Класа: 111011  Категорија:  А 

3. Објекти се постављају на грађевинску 

линију: 

У складу са условима, према графичком 

прилогу 

4. Габарит планираних објеката : Према ситуационом плану  

Тип стам.објекта 1  дим.8,5м х 11,0м  

Тип стам.објекта 2 дим.7,0м х 8,5м 

5. Спратност објекта Су.+ Пр.+ галерија / Тип 1/ 

Пр.+ Пк. /   Тип 2/ 

6. Макс.површина под планираним 

објектима са терасом : 

90,0м2    /Тип 1 / 

69,50м2   / Тип 2/ 

7. Максимална БРГП објекaта надземно 104,0m2 /Тип 1/ 

119,0 m2/Тип2/ 

8. Бруто површина свих етажа 176,0m2 /Тип 1/ 

119,0 m2/Тип2/ 

9. Нето површина објекта: 135,0m2 /Тип 1/ 

  85,0м2 /Тип 2 / 

10. Кота приземља: Преме локацијским условима 



  

10. Кота стрехе                -II- 

11. Висина објекта: до слемена   10,0м /Tip 1/ 

 8,70м / Тип 2/ 

12. Врста кровног покривача Цреп, тегола,кровна шиндра или сл. 

13. Облик крова Двоводан 60° 

14. Испади на објекту не 

15. Максимални индекс заузетости 11,25%   

16. Максимални индекс изграђености 0,20 

17. Обрада фасаде Дрвене полуоблице 

18. Термичка заштита У складу са прописима 

19. Сеизмички услови Објекат предвидети за седми степен по 

МКС 

20. Етапност градње Планирани објекти се реализују након 

прибављања грађевинских дозвола за сваки 

објекат појединачно 

 
1.6.7. УСЛОВИ ПРИКЉУЧЕЊА НА КОМУНАЛНУ ИНФРАСТРУКТУРУ 

 

1. Повезивање објеката на: Елек.мрежу 

                                           Водовод 

                                           Канализацију 

Према условима надлежнe ED  

Градски водовод или сопствени извор 

Градска канализација или еколошка 

септичка јама 

 

 

1.6.8. НАЧИН УРЕЂЕЊА СЛОБОДНИХ И ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА 

 

1. Паркирање возила : На паркингу приступног пута  или у 

дворишту  објекта уз нивелацију терена 

2. Прикључак на јавну саобраћајницу  Објекат се прикључује на постојећу 

саобраћајницу преко  кат.парцела бр.1611 и 

1612 уз сагласност сувласника.Прилазни пут 

је ширине 3,5м и простире се дуж западне 

границе кат.парцеле 1612, пресеца к.п.1611 и 

простире се дуж њене северне границе и 

преко цевног пропуста за поток.Укупна 

дужина тог пута од јавног пута до парцеле 

власника и пројектованог приступног пута је 

цца 71м. 

-Инвеститор је такође покренуо судски 

поступак за право службености пролаза 

преко парцеле 1608 К.О.Нова Варош, јавна 

својина Републике Србије ,за површину која 

је  на лицу места асфалтни пут-означено у 

графичком прилогу. 

3. Обрада слободних површина: Ниско растиње и трава  

4.4 Обрада пешачких комуникација: Бехатон плоче  

4.5 Одводњавање површинских вода: Према пројекту нивелације  

4.6 Врста и висина ограде: Дрвена ограда са каменим подзидама 

максим. висине 2,0m 

 

1.6.9. ОСТАЛИ УСЛОВИ: Инжењерско геолошки; Мере заштите животне средине; 



  

                                                 Мере заштите непокретних културних и природних добара 

 

1. Подаци о природним условима: Објекте градити за 7. степен сеизмичке зоне 

по МЦС скали 

2. Услови заштите животне средине : Према важећим прописима планирани 

објекти не спадају у врсту објеката који 

угрожавају  животну средину 

3. Санитарно –хигијенски и здравствени 

услови : 

При материјализацији и обради 

придржавати се прописа за ову врсту 

објеката. Парцела се налази у III зони 

санитарне заштите вода тако да депоновање 

комуналног и другог отпада мора бити 

строго контролисано 

4. Услови од интереса за народну одбрану 

: 

У складу са законом 

5. Инжењерско-геолошки услови: На графичким картама овај простор није 

означен као нестабилан 

6. Услови за обезбеђење сигурности 

постојећих и суседних грађевина : 

Планирани објекти својом 

локацијом,обрадом одвођењем атмосферске 

воде ,интезитетом светла,звучним 

сигналима садржином и сл.не смеју 

угрожавати суседне објекте,пролазнике и 

животну средину  

 

7. Мере заштите непокретних културних и 

природних добара 

На локацији нема регистрованих 

непокретних природних и културних добара 

и заштићених објеката нити археолошких 

локалитета који би ограничавали  услове 

изградње.Уколико би се током радова 

наишло на археолошке предмете,извођач 

радова је дужан да одмах без одлагања 

прекине радове и обавести надлежни Завод 

за заштиту културе у Краљеву да предузме 

заштитне мере сходно својим овлашћењима. 

8. Објекти постојеће инфраструктуре : Уколико се током радова установи да на 

постојећој локацији постоје објекти јавне 

инфраструктуре инвеститор је обавезан  да 

обустави радове и обрати се надлежној 

служби 

9. Напомена: Пројекат радити у складу са важећим 

техничким нормативима ,стандардима и 

законским одредбама и прописима који 

регулишу израду техничке документације  

10 Напомена: Урбанистички пројекат се реализује у 

сарадњи са стручним службама Општине 

Нова Варош. 

 

                                                                                                         Одговорни урбаниста : 

 

                                                                                   ------------------------------------------ 

                                                                                             Едина M.Агинчић, дипл.инж.арх. 
                                                                                                       Тел.064/189 49 34 
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Подаци уз захтев за  издавање услова од стране имаоца јавних овлашћења а за потребе 
израде урбанистичког пројекта  

 

Подаци о инвеститору  

 

Инвеститор : Лазар Дробњаковић 

JМБГ:0905949794418 

Адреса:Нова Варош, Филипа Вишњића 13 

Контакт особа и телефон: Будимир Дробњаковић  064/ 2736873 

Подаци о објектима  

 

Врста објекта: Стамбени објекти за повремени боравак,викенд куће 

Намена објекта: викенд куће ,по једна на пројектованим грађевинским  

парцелама, укупно пет 

Кат.парцела: део кат.парцеле 1608 К.О.Нова Варош 

 

Енергетски подаци о објектима : 
 
Oчекивана инсталисана снага:  5 х  14.4 
Очекивана вршна снага:            5 х  11.04 
Лимитатори:      Од 16A  
 
Начин загревања :  чврсто гориво или топлотне пумпе 
Врста прикључка :   трофазно 
Намена потрошње:  домаћинство 

                                                                                       

 

                                                        Едина М. Агинчић, дипл.инж. арх. 

          

                                                                          ....................…………………………. 
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 Građevinska parcela br.1 P =613 m

2

        Index zauzetosti    9.7%

                                                                   Index i zgrađenosti 0.19

tačka          x                            y

10.       7 405 719.41     4 813 009.55

11.       7 405 740.99     4 812 984.82

12.       7 405 746.04     4 812 991.95

12'.          7 405 751.06     4 812 996.70

13.       7 405 756.99     4 813 001.96

14.       7 405 737.23     4 813 017.93

15.           7 405 729.10     4 813 016.33

 Građevinska parcela br.2  P= 622 m

2

         Index  zauzetosti  9.6%

  tačka            x                           y                Index izgrađenosti 0,19

  8.          7 405 727.08       4 812 971.66

  9.          7 405 705.46       4 812 997.67

 10.         7 405 719.41       4 813 009.55

 11.         7 405 740.99       4 812 984.82

   8'.         7 405 733.11       4 812 977.66

 Građevinska parcela br.3  P=615 m

2

         Index zauzetosti   9.7%

 tačka               x                          y              Index izgrađenosti 0.19

 6.             7 405 692.20     4 812 986.38

 7.             7 405 714.67     4 812 958.54

 8.             7 405 727.08     4 812 971.66

 9.             7 405 705.46     4 812 997.67

   Građevinska parcela br.4  P= 636m

2

           Index zauzetosti     9.4%

   Tačka             x                             y               Index izgrađenosti 0,19

   4.              7405 703.27       4 812 944.27

   5.              7405 679.64       4 812 975.68

   6.              7405 692.20       4 812 986.38

   7.              7 405 714.67      4 812 958.54

   4'.             7 405  708.41     4 812 951.85

Građevinska parcela br. 5. P=800m2          Index zauzetosti     11.25%

                                                                    Index izgrađenosti   0.13

Tačka             x                           y

1.   7 405 665.08          4 812 963.28

2.   7 405 678.10          4 812 944.62

3.   7 405 689.57          4 812 929.18

4.   7 405 703.27          4 812 944.27

5.   7 405 679.64          4 812 975.68

                                      Građevinska parcela  - pristupni put  P~ 781m

2

                                                  Tačka        x                          y

   3.      7 405 689.57        4 812 929.18

                 4.      7 405  703.27       4 812  944.27

                 4'.     7 405 708.41        4 812  951.85

                 7.      7 405 714.67        4 812  958.54

                 8.      7 405 727.08        4 812  971.66

                 8'.      7 405 733.11       4 812  977.66

                11.      7 405 740.99       4 812  984.82

                12.      7 405 746.04       4 812  991.95

                12'.     7 405 751.06       4 812  996.70

                13.      7 405 756.99       4 813  001.96

                16.      7 405 772.69       4 813  016.07

                17.      7 405 778.95       4 813  034.26

                18.       7 405 782.13      4 813  041.72

                19.       7 405 783.63      4 813  045.26

                 20.      7 405 787.76      4 813  052.36

                 21.      7 405 790.98      4 813  056.39

                 22.      7 405 801.60      4 813  066.98

                 23.      7 405 805.71      4 813  077.28

                 24.      7 405 808.05      4 813  088.20

                 25.      7 405 809.35      4 813  092.42

                 26.      7 405 811.31      4 813  097.20

                  27.      7 405 816.87     4 813  105.79

                  28.      7 405 819.93     4 813  104.08

                  29.      7 405 814.43     4 813  095.57

                  30.      7 405 812. 65    4 813  091.24

                  31.       7 405 811.44     4 813  087.32

                  32.       7 405 809.07     4 813  076.26

                  33.       7 405 804.59     4 813  065.01

                  34.       7 405 793.59     4 813  054.05

                  35.       7 405 790.66     4 813  050.37

                  36.       7 405 786.77     4 813 043.57

                  37.       7 405 782.22     4 813 033.00

                  38.       7 405  775.71    4 813 014.08

 39.         7 405 759.33        4 812 999. 36

 40.         7 405 754.55        4 812 995. 06

 41.         7 405 753.38        4 812 994. 08

 42.         7 405 748.69        4 812 989. 64

 43.         7 405 743.62        4 812 982. 49

 44.         7 405 735.52        4 812 975. 12

 45.         7 405 729.54        4 812 969. 18

 46.         7 405 717.22        4 812 956. 15

 47.         7 405 711.16        4 812 949. 66

 48.         7 405 706.03        4 812 942. 11

 49.         7 405 692.31        4 812 926. 98

 50.         7 405 691.23        4  812 926.95

 51.         7 405 690.68        4  812 927.69
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  Koordinate Objekta A  P/pod objektom/=59.5m

2

  Pn/b=84,6m

2

/119m

2

     tačka         x             y

  Koordinate Objekta E  P=90m

2

 /pod objektom/

  Pn/b=134,90m

2

/ 176m

2

     tačka        x             y

  Koordinate Objekta B  P=59.5m

2

  Pn/b=84,6m

2

/119m

2

     tačka         x             y

  Koordinate Objekta C  P=59.5m

2

  Pn/b=84,6m

2

/119m

2

     tačka         x             y

  Koordinate Objekta D  P=59.5m

2

  Pn/b=84,6m

2

/119m

2

     tačka         x             y

  Koordinate Objekta F  P=59.5m

2

  Pn/b=84,6m

2

/119m

2

      tačka         x             y
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  Koordinate Objekta A  P/pod objektom/=59.5m

2

  Pn/b=84,6m

2

/119m

2

     tačka         x             y

  Koordinate Objekta E  P=90m

2

 /pod objektom/

  Pn/b=134,90m

2
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2
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URBANISTIČKI PROJEKAT

za parcelaciju k.p. 1609 i izgradnju

 objekata za povremeni boravak

   kat.parcela 1609

list nepokretnosti broj: 1518 K.O. Nova Varoš

         Investitor: Drobnjaković Lazar

STRUČNA OBRADA:AGENCIJA ZA PROJKETOVANJE ,

INŽENJERING I KONSALTINGN DINA PROJEKT PRIJEPOLJE
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  Koordinate Objekta B  P=59.5m

2

  Pn/b=84,6m

2
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2

     tačka         x             y

  Koordinate Objekta C  P=59.5m

2
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2
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2

     tačka         x             y

  Koordinate Objekta D  P=59.5m

2

  Pn/b=84,6m

2
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2

     tačka         x             y

  Koordinate Objekta F  P=59.5m

2

  Pn/b=84,6m

2

/119m

2

      tačka         x             y
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Odgovorni  projektant: Edina Aginčić,dipl.ing.arh.

Investitor:Lazar Drobnjaković Nova Varoš

Sastav: OSNOVA  PRIZEMLJA

List br:  1.Razmera:

1: 75

Datum:

I  2022.

Projekat: IDR

Kat . parcela br. 1609

K.O.NOVA VAROŠ



Odgovorni  projektant: Edina Aginčić,dipl.ing.arh.

Investitor:Lazar Drobnjaković Nova Varoš

Sastav: OSNOVA PO

List br: 2.Razmera:

1: 75

Datum:

I  2022.

Projekat: IDR

Kat . parcela br. 1609

K.O.NOVA VAROŠ



Odgovorni  projektant: Edina Aginčić,dipl.ing.arh.

Investitor:Lazar Drobnjaković Nova Varoš

Sastav: OSNOVA GALERIJA

List br: 3.Razmera:
1: 75

Datum:
I  2022.

Projekat: IDR

Kat . parcela br. 1609

K.O.NOVA VAROŠ
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Odgovorni  projektant: Edina Aginčić,dipl.ing.arh.

Investitor:Lazar Drobnjaković Nova Varoš

Sastav: OSNOVA  PRIZEMLJA

List br:  1.Razmera:

1: 75

Datum:

I  2022.

Projekat: IDR

Kat . parcela br. 1609

K.O.NOVA VAROŠ



Odgovorni  projektant: Edina Aginčić,dipl.ing.arh.

Investitor:Lazar Drobnjaković Nova Varoš

Sastav:OSNOVA  POTKROVLJA

List br: 2.Razmera:

1: 75

Datum:

I  2022.

Projekat: IDR

Kat . parcela br. 1609

K.O.NOVA VAROŠ
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